

港大—巴黎政治大学本科双学位课程启动

2016年在内地招生

本报讯(记者 邱乾谋) 记者日前从香港大学获悉,该校已正式启动香港大学-巴黎政治大学本科双学位课程,2016年将在内地招生。

全新的香港大学-巴黎政治大学本科双学位课程融合了两所世界级大学的优势,为对商业、人文及社会科学感兴趣的学生提供了国际化的学习经历。读此双学位课程的学生,前两年将到巴黎政治大学就读。第三、四年,学生在香港大学就读。顺利完成课程后,学生将获得两所大学分别颁授的本科学位。

香港大学校长马斐森介绍,港大不断为内地学子开拓机会到英国剑桥大学、伦敦大学学院以及巴黎政治大学等西方顶尖大学学习,港大计划为每名本科生提供至少一次到海外及至少一次到内地学习的机会。学校计划于2019年将现有的联合双学位课程数目增加一倍。

香港大学入学及学术交流部有关负责人介绍,港大-巴黎政治大学本科双学位课程2016年将在内地招生。港大将于2016年2月12日为高中生举办“走向港大——入学资讯日及校园游”活动。届时港大招生主任将为来访的学生及家长安排招生讲座,同时,还有学院介绍、校园参观、入学咨询等活动。

2016年,港大内地本科生入学计划预计招收不超过300人。内地本科生入学计划报考已启动。内地考生可通过“入学计划网站”(www.hku.hk/mainland)进行系统申请,截止日期为明年6月15日。2016年,港大将与剑桥大学开展联合双学位课程,共同录取内地优秀学生修读两校课程。

北京第二外国语学院

中外语伴风采大赛成学生第二课堂



北二外首届中外语伴风采大赛上,中国鼓组学生的击鼓表演气势磅礴,鼓点有力。 罗文玉 摄

本报讯(记者 孙梦莹 通讯员 王静) 北京第二外国语学院首届中外语伴风采大赛日前落下帷幕。精彩的赛事成为学生的第二课堂。

比赛分为三个环节,有妙语成文的双语演说,有精彩纷

呈的才艺展示,有丰富多样的中国传统表演,为师生带来了视听享受。

参加比赛的语伴们在赛前一个月共同经历了演说技巧训练营、传统武术、中国鼓、京剧项目体验、走近胡同采风

等互动学习项目。通过青春语伴“1+1”的培养模式,比赛成为书本外的第二课堂。中外学生在实践中取长补短、深入交融,提高跨文化交际能力,养成文化自信,克服母语文化障碍。

知者方可参加体检。学校对考生面试、体检合格情况进行综合评定后发给考生可报考相应专业的合格通知书。考生按书面通知填报相应专业后,学校结合考生高考成绩,按公布计划数从高到低择优录取。面试主要考核考生身高、体重、形体、五官,以及语言表达能力、沟通能力等。

中国民航飞行学院

空保空乘专业1月12日在京面试

本报讯(记者 邱乾谋) 记者日前从中国民航飞行学院了解到,该校2016年在北京招收的空中乘务专业、民航空中安全保卫专业将于1月12日面试、体检。

该校空乘专业男女兼招,民航空中安全保卫专业只招男生,最终招生人数以北京教育考试院公布的招生计划为准。这两个专业对考生

报考身体条件有要求。考生要参加2016年普通高考,限考英语。

中国民航飞行学院北京地区招生负责人唐述瑞介绍,2016年1月12日,符合条件的报考者要持本人身份证件(或户口簿),2张正面免冠一寸近期彩照,到民航总医院教学楼3楼报名。现场报名后参加面试,面试后接到体检通

相关链接

1. 参加2016年普通高考,年龄不超过20周岁(1996年8月31日以后出生)的文、理科应、往届考生,限考英语;
2. 身高:报考空中乘务专业的男生身高175厘米至182厘米;报考空中乘务专业的女生身高164厘米至172厘米;报考民航空中安全
3. 体形匀称,下身长超过上身长2CM以上,无明显的“O”形和“X”形腿,无明显的内、外八字步;
4. 每眼远视力不低于0.5(C字表);无色盲、色弱、斜视;
5. 听力不低于5米;
6. 五官端正,肤色好,着夏装时裸露部位无明显的疤痕和色素异常;
7. 无精神病史;口齿伶俐,性格开朗,举止端庄;
8. 不晕船晕车;无口臭、腋臭;
9. 无肝炎、结核、痢疾、伤寒等传染病;
10. 身体符合民航空乘人员体检标准。

报考条件

清华附中开始学在线大学先修课程

本报讯(记者 安京京) 日前,清华大学附属中学与清华大学在线教育中心联合推出了慕课CAP,即中国大学先修课程。

清华附中启用在线大学先修课程旨在体现教育公平,全校学生都有机会参加大学先修课程。另外,清华附中还自主研发了一套中学生综合素质的评价系统,为未来高考改革和中考改革提供学生的综合发展素质依据,方便大学评价学生、选拔学生。

此前,由清华大学等多所大学发起的中国大学先修课业已正式启

动上线,中学生能够上线提早学习大学的课程。首批在线先修课程包括概率论与数理统计、大学物理、化学以及普通生物学等6门课程。课程中,每一章节内容都有对应的视频教学,学习者只要考试合格,就能申请认证证书。

每年高考后的填报志愿,都是一个重要的选择,很多高校的专业,考生和家长都不熟悉。通过学习大学先修课,考生在填报志愿时能有更加明确的方向。

不过,对于大学先修课程,各方观点不一。有学生说还是挺有帮助

的,不然到了大学过渡期,一些课程会衔接不上。但也有学生说没有基础很难学下去。更有学生认为,提早修读大学课程是变相增加学业竞争压力。至于家长,大多尊重孩子的意愿,如果孩子有兴趣,可以帮助孩子在这方面继续发展。

在国外,大学先修课程已经发展了60多年。其目的是让学有余力的高中生能顺利衔接大学课程,发挥潜能。中国大学先修课下一步计划纳入经济、哲学、法律等更多的人文社科课程。



(王老师辅导学校)来电预约马上抢名师 0元尊享名师体验

中高考1对1定制辅导 满意后再付费

重点校名师联合创办并亲自授课,直击备考策略,破解高分秘诀,一堂课也有效果

1对1全托管教学,可走读住宿

艺考生文化课全托管保目标

单科1对1签约辅导

外地返京生特色教学

抢分热线:公主坟 51921357 人大 51921557 朝阳 51661357 丰台 51921553